女排何以 连续三年登顶国际大赛?

总结和学习是她们最常提到的字眼



继2015年见证中国女排夺得世界杯冠军后,名古屋再次见证了中国女排以五连胜的佳绩问鼎大冠军杯。加上2016年里约奥运会,中国女排已连续三年在国际大赛中夺冠。

对手们对中国队钦佩有加,"高度"和"力量"是常被提到的两个词。"我们输给了中国队的高度和力量。这场比赛再次提醒了我们,中国女排是世界上最高和最强的队伍。"韩国教练洪承镇说。日本女排主教练中田久美则表示,面对这样的高度和力量,"我们有时候几乎失去了继续努力的意愿……"

朱婷更是成为对手们的噩梦。本届比赛5

场比赛中,朱婷共获100分,包括88个扣球、7个拦网和5个发球得分,荣膺MVP和最佳主攻手。"我们应该怎样阻挡朱婷?"日本记者问俄罗斯女排教练库兹尤特金,但后者显然也没有太多办法。

但对于中国女排姑娘们而言,总结和学习,才是她们口中最常提到的字眼。朱婷赛后说,每支队伍都有自己的打法和优点,"我们要及时总结,争取胜利,多向对手好的一面学习。"袁心玥仍在回味对巴西的惊险一战:"打巴西这场,我们整体调整还不够,需要在一些细节上有所提升,在进攻节奏上找到一些

点。"

团结,则更是她们的力量源泉。朱婷说, 胜利离不开全队的团结合作,"我觉得自己的 优点是在这个队能发挥自己的作用"。俄罗斯 女排队长柯西南科则说:"中国队是一个组织 得很好的整体,一传很好,二传也组织进攻得 力,这是她们的强项。"

看似一帆风顺的五连胜,其实不乏惊险时刻。特别是在对巴西的最后一局,朱婷连续化解对方两个赛点,双方打到17平,最后中国队连得2分惊险获胜。在战日本的第一局,双方从17平、18平,一直激战至22平,凭借朱婷的3记重扣,中国队才一举拿下这局。

以郎平为总教练的教练组为比赛作了充分的准备。执行教练安家杰说:"赛前我们教练组会预想有哪些困难,把很多预案商量好,比赛中如果有特别局面,郎导会提示。"袁心玥说:"赛前我们作好了充分的困难准备,教练对每个对手都进行了具体分析。"

进入东京奥运周期,中国女排已吹响了前进的号角。尽管获得了五连胜,女排从教练组到队员都保持清醒头脑。安家杰说:"我还在不断反思大奖赛一些球,尤其半决赛的一些球。希望更多总结,通过后面的比赛能够解决前面(出现)的一些问题。"

下一站,中国女排将参加世锦赛预赛。 "无论对手如何,我们都会全力以赴,打出最好的成绩。"丁霞说。

"我们会从每一天、每一场比赛做起,从 各个方面去积累和提高,为东京奥运会作准 各"_{高心阳}说

/本报综合

鲁能排名下滑至中超第5

五队竞争亚冠局势混乱

9月10日晚,中超第24轮进行了多场比赛争夺,华夏幸福主场2:1击败广州富力,天津权健主场3:1贵州恒丰,北京国安主场4:4延边富德。

本轮过后,前六名的积分形式发生变化,恒大和上港依然位居前两名,华夏幸福积分达到42分上升至第三位,天津权健积分是41分排名第四,积40分的鲁能从第三跌至第五。国安积37分和富力并列第六。

本轮国安主场对阵倒数第一的延边富德, 本场比赛一波三折,上半场1:3落后,下半场 国安在20分钟的时间内连进3球,将比分反超 为4:3,眼看完成大逆转,结果伤停补时阶段 延边外援斯蒂夫再进一球完成帽子戏法。

华夏主场对阵富力,上半场就2:0领先,进球的还是两名鲁能故人,阿洛伊西奥先进1球,从鲁能足校走出的张利峰攻入第二球。本场比赛富力人员不整,队长姜至鹏没有出场,首发阵容中只有两名外援,其中雷纳尔迪奥上半场受伤下场,缺兵少将的富力只能接受客场输球的结果。

权健主场3:1击败贵州,帕托、莫德斯特和王永珀连进三球,第85分钟贵州队扳回一球

本轮过后,恒大和上港领跑争冠第一集团,争夺冠军。华夏、权健、鲁能、国安和富力争

夺亚冠资格,其中华夏、权健和鲁能形成一定 领先优势。

对鲁能来说,昨晚主场未能战胜苏宁,丢掉宝贵2分,排名下跌至第五,好在差距并不明显,落后华夏2分,不过少赛一场;只落后权健1分。

接下来鲁能还要和权健以及华夏展开正面交手,这两场比赛是天王山之战,3分相当于6分,除了这两个直接竞争对手外,其他对手的整体实力都不是很强,延边、贵州、申花、建业,不过这四支球队以防守反击为主,破密集防守一直是鲁能存在的问题,对手虽弱,不过并不好踢。/搜狐体育

申花主教练波耶特辞职

技术总监吴金贵救火

北京时间9月11日,上海绿地申花俱乐部官方宣布主帅波耶特提出辞职,申花方面同意波耶特的辞职申请。由技术总监吴金贵出任球队主教练。

在昨晚进行的中超联赛第24轮比赛中, 申花主场1-2被河南建业逆转,这也让申花在 联赛中遭遇了4连败,同时主场也是3连败。在 波耶特带领申花出战的23场联赛里,球队仅 仅取得了6胜6平11负的战绩,24个积分仅仅 比排在联赛倒数第二的泰达多出8分。

在亚冠方面,波耶特在上海申花队的首秀 便遭遇失利,球队在亚冠资格赛中0-2不敌澳 超球队布里斯班狮吼,而申花则成为首支在 亚冠资格赛出局的中超球队。

重新拿起申花教鞭的吴金贵,将会带领球



队出战本赛季剩余的7场中超联赛,以及足协杯半决赛的次回合比赛。

申花公告全文如下:

波耶特先生今天正式向上海绿地申花足球俱乐部提出辞呈,经俱乐部研究决定,同意

波耶特先生的辞职申请,即日起波耶特先生 不再担任上海绿地申花足球队主教练一职。 上海绿地申花足球俱乐部技术总监吴金贵先 生出任球队主教练。

俱乐部衷心感谢波耶特先生及其团队近一年来克服诸多困难以及不利因素所付出的 辛勤努力,祝福他和团队成员未来的工作生

目前,球队正处于非常困难的时期,希望在吴金贵指导的带领下,全体教练组成员和球员能在较短时间内调整好状态和心态,统一思想、重塑精神、扭转颓势,以崭新的精神面貌来迎接之后的中超联赛和足协杯赛事,力争以良好的成绩回报广大关心和支持申花的球迷朋友。/新浪体育

美网纳达尔完胜 时隔4年再称霸

夺大满贯第16冠

北京时间9月11日消息,2017年美国网球公开赛进入收官日,在男单决赛中,世界第一、西班牙球王纳达尔稳扎稳打,全场未送出破发点,最终以6-3/6-3/6-4完胜南非大炮安德森,时隔四年再次问鼎,成就美网三冠王,这是他赛季第二个、生涯第16个大满贯冠军。

首盘比赛,安德森选择率先发球,各 自保发后,安德森在第3局陷入苦战,最 终耗时10分钟,挽救两个破发点才艰难 保发,纳达尔送出love game后,两人又 在安德森的发球局展开鏖战,最终安德 森耗时8分钟再次挽救两个破发点保发, 3-3平后,纳达尔终于在第7局打破僵局, 保发后取得5-3的领先,第9局安德森在 非保不可的一局送出盘点,纳达尔猛攻 对手二发,成功兑现,6-3先下一盘。

第二盘前四局双方保发的很轻松,第6局安德森的发球局陷入危机,在0-30落后时还因发球时间间隔久而被裁判警告,尽管南非人追至30-30,但是纳达尔还是连得两分实现破发,在保发后西班牙球王取得5-2的领先,此后两局双方互保,纳达尔6-3再下一盘。

第三盘,纳达尔乘胜追击开局就取得破发以2-0领先,第三局安德森保发成功,第四局纳达尔发出本场比赛第一个双误,不过西班牙人还是轻松守住,继续以3-1领先,接下来两人都成功保发,安德森此时叫了医疗防护员进场包扎手指。入场再战,两人都各自保发,纳达尔6-4拿下第三盘,夺得冠军。/新浪体育

美网吴易**昺**夺 青少年组冠军

中国男单大满贯首冠

北京时间9月11日凌晨,2017网球大满贯美国公开赛继续进行,在男单青少年组决赛中,17岁中国选手吴易昺6-4/6-4直落两盘击败阿根廷选手盖勒,成为中国内地首位拿下大满贯青少年组男单冠军的选手。

17岁小将吴易昺近年来屡有精彩表现,本赛季澳网青少年组打进四强,温网则是闯进八强,本届美网吴易昺则是男单青少年组2号种子。本场决赛之前,吴易昺上一个比赛日刚拿下男双青少年组冠军,男单决赛则是遭遇赛会头号种子盖勒。

首盘比赛中,盖勒lovegame轻松保发首局,第二局中吴易昺一度遭遇破发点,随后逼迫对手连续失误保发1-1平。第五局中吴易昺错失破发点,随后各自保发局分来到4-4平。关键第九局比赛中,盖勒遭遇破发点随后双误送出这局,吴易昺随后保发第十局6-4胜出首盘,总分1-0领先。

第二盘比赛中,吴易昺状态越打越出色,首局完成破发随后保发第二局2-0领先。第三局中吴易昺正反拍连续完成制胜分再度破发,随后保发第四局4-0遥遥领先。各自保发后局分来到5-2,接下来是吴易昺的发球胜赛局,吴易昺错失两个赛点后,盖勒顶住压力完成回破,随后保发第九局4-5落后。吴易昺迎来第二个发球胜赛局,这一次没有再给对手机会,成功保发6-4胜出第二盘。

最终,17岁中国小将吴易昺6-4/6-4 直落两盘击败头号种子盖勒,成为首位 夺得大满贯青少年组男单冠军的中国内 地选手。在美网青少年组近年来的冠军 中,诞生了包括穆雷、迪米特洛夫、罗迪 克等名将,吴易昺此番夺冠成为了男子网 坛又一颗希望之星。/搜狐体育